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Popis aktivity

Vyuziti kombinacniho mysleni, uréeni pravdépodobnosti.

Predpokladané znalosti

Vypocet pravdépodobnosti jednoduchych jevi

Potiebné pomlicky

Pracovni list pro Zaka

Zadani

Babicka a déda si v horkém odpoledni zasli na michanou N A
. ¥ g . N Sy —~

zmrzlinu. Kazdy si objednal dva rizné druhy. Na vybér byla -~ '5 (l_,

pouze vanilkova, ¢okoladova a citronova. &?? k

Jaka je pravdépodobnost, Ze si oba nechaji namichat stejné
dvé zmrzliny.

Zjisti nejprve vSechny moZnosti, jak lze zmrzlinu z danych
druh( namichat.

Mozny postup feSeni, metodické poznamky

MozZnosti (zmrzliny jsou michané, nezélezi na poradi druh():
A) Vanilkovo-cokoladova
B) Vanilkovo-citronova
C) Citronovo-cokoladova

Babicka - déda (moznosti):

A-A,A-B,A-C,B-AB-B,B-C,C-A C-B,C-C.

T¥i moZnosti z deviti odpovidaji zadani, tedy, Ze maji oba stejnou zmrzlinu (A-A. B-B, C-C).
Pravdépodobnost, Ze budou mit stejnou zmrzlinu je tedy (P =3 :9 =1: 3) jedna tfetina.

Doplnkové aktivity

MuzZeme doplnit ukoly, napf.:
1. Jaka je pravdépodobnost, Ze si da déda vanilkovo-¢okoladovou zmrzlinu? (jedna tfetina)
2. Jaka je pravdépodobnost, Ze si babi¢ka neda vanilkovo-citronovou zmrzlinu? (dvé tretiny)
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